

Театр — сельскому труженнику

Коллектив областного государственного драматического театра имени А. В. Луначарского закончил гастрольные поездки по районам области. Этот своеобразный творческий отчет перед труженниками села давно стал традицией. Но в этом году погода совсем разладилась. Под дождем, по раскисшим дорогам театральные автобусы до-

бирались от села к селу. Но план гастролей выполнен, 90 спектаклей поставил театр в районных, сельских и рабочих домах культуры и клубах. Их просмотрело свыше 30 тысяч зрителей.

Сегодня мы печатаем несколько откликов из районов области.

ПРИЕЗЖАЙТЕ ЕЩЕ

В нашем районе есть все условия, чтобы хорошо принять артистов, приезжающих на гастроли. Думаем, что коллектив Калужского областного драматического театра остался доволен хорошей сценой и зрительным залом на 350 мест в Доме культуры сельхозартеля имени Тимирязева, а также большим залом в клубе колхоза имени Кирова и т. д. Ну, а зрители свою благодарность актерам выразили аплодисментами, цветами, улыбками.

Гастрольная труппа показала в колхозах и совхозах, а так-

же для учителей, собравшихся на традиционное августовское совещание, спектакль «Другая» по пьесе Алешина. Зрители встретили его с интересом. Но хотелось бы сделать некоторые замечания и предложения. Спектакль «Другая» коллектив театра нам уже показывал в мае. Поэтому на летних гастролях хотелось бы посмотреть другую работу.

Н. ЩЕВЕЛОВА,
заведующая Угодско-
Заводским районным
отделом культуры.

ТЕПЛОЕ СЛОВО И БУКЕТЫ ЦВЕТОВ

Последний августовский день выдался в Бетлице ветренным и дождливым. Но это обстоятельство вряд ли могло повлиять на настроение артистов областного драматического театра, прибывших сюда на заключительные гастроли по районам области.

Тепло и сердечно приняли их труженники полей и ферм, сельская интеллигенция, собравшиеся со всех концов района. Спектакль по пьесе классика русской драматургии А. Н. Островского «На бойком месте» и на дневном и на вечернем представлениях шел в переполненном зале местного кинотеатра.

Закончился вечерний спектакль. Вручая артистам букеты цветов, куйбышевцы пожелали им новых творческих успехов в новом театральном сезоне.
(Соб. корр.).

2000 ЗРИТЕЛЕЙ

Надавно на сцене нашего Дома культуры выступали артисты областного драматического театра. У нас были поставлены два спектакля: «Сохрани мою тайну» (В. Собко) и «Другая» (А. Алешина). Их просмотрели жители города и окружающих сел. Но особенно ценно, что спектакли шли на сельской сцене, в частности в колхозах «Путь к коммунизму», «45 лет Октября», совхозе «Извольский». Все-

го их просмотрело около двух тысяч зрителей.

На всех спектаклях быстро устанавливалась взаимная доброжелательность, зрители тепло приветствовали гостей.

В своих отзывах о спектаклях труженники села высказывали одну общую мысль: как хорошо, что театр ежегодно гастролирует по области, пусть почаще он навещается к сельскому зрителю.

г. Юхнов.

А. КОСАРЕВА.